

КОММУНИСТ

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДА И РАЙОНА КПСС,
ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 155 (5316) ПЯТНИЦА, 31 ДЕКАБРЯ 1954 года 25-й год издания

За дальнейшее повышение работы профсоюзов

На предприятиях, в учреждениях и сиризмах недостатки в работе профсоюзных организаций. Главное острие критики направляется на еще слабую борьбу за достижение более высоких и качественных показателей в работе предприятий.

На отчетно-выборной конференции Хрустального завода высущенного большинства членов профсоюза были предложены общие работы предпринятия. Задачи обозначены на том, что не ходится от администрации завода создание надлежащих условий для выполнения производственного труда соревнованиями, применительно относится к фантастическим губительным нарушениям охраны труда, не используя профсоюзный актив из числа передовых мастеров и инженерно-технических работников в изучении причин, порождающих большие отходы за счет неправильного отбора исходных материалов.

Много удаленных начинаний на отчетно-выборочных собраниях и тому, что производственные соединения не используются у нас как форма и средство в достижении лучшей работы предприятий, чтобы зачастую предпринимается в обнаженных рабочих собраниях, на которых обсуждаются далеко не главные вопросы сегодняшнего дня. Справедливая критика подвергается профсоюзные комитеты за слабую перестройку в работе, проводимую руководством социалистического соревнования, соревнованиях, соревнованиях по выполнению своих социалистических обязательств профсоюзными организациями предпринят города и района сумели обеспечить достичь выполнение головных производственных планов.

Выполнения постановления партии и правительства о расширении производства товаров народного потребления, улучшения качества и снижения себестоимости вырабатываемой продукции, повседневного роста производительности труда, труженики наших предприятий добились в этом году спортивных производственных показателей. Значительно расширяется ассортимент вырабатываемых изделий. Продукция стала выше, лучше, качественнее и экономичнее. Достигнуты хорошие успехи в снижении брака и технологических отходов.

Отмечается также и некоторое улучшение в вопросах профсоюзно-массовой, культурно-просветительской и социальной работы.

Но параллельно с положительным отчетно-выборочным собранием и конференциями отмечают-

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СОСТАВА ЦЕНТРАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР

На основании ст. 36 ч. 3 (ДОСААФ СССР),
37 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР», утвердить Центральную избирательную комиссию по выборам в Верховный Совет РСФСР в составе следующих представителей общественных организаций и обществ труда:

Председатель Центральной избирательной комиссии Горошин Иван Васильевич — от Всесоюзного Центрального Совета Профессионального Союза;

Заместитель председателя Центральной избирательной комиссии Чураев Юрий Михайлович — от Профессионального союза работников культуры.

Члены Центральной избирательной комиссии:

Фуринская Екатерина Александровна — от Московской городской коммунистической организации;

Замечкин Иван Константинович — от Ленинградской городской коммунистической организации;

Громовский Радис Гаврилович — от Союза советских писателей Дагестанской АССР;

Гомбовская-Языкова Клавдия Ивановна — от организации Профессионального союза работников культуры Бурят-Монгольского Государственного театра оперы и балета;

Малухова Фаул Крымовна — от колхозников колхоза «Крас-

ная Кабарда» Башкирской АССР;

Сорачевская Нина Семеновна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Корткеросского лесопромышленного комбината Кеми АССР;

Александрова Тамара Ивановна — от Марийской областной организации Профессионального союза работников начальной и средней школы РСФСР;

Биушкина Анна Яковлевна — от колхозников колхоза имени Калинина Дубровского района Мордовской АССР;

Гапьев Инал Александрович — от Северо-Осетинской коммунистической организации;

Харитонов Николай Аркадьевич — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Ижевского машиностроительного завода, Удмуртская АССР;

Константинов Николай Константинович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Советской машиностроительной станции Чувашской АССР;

Башнева Феврония Алеクсеевна — от Якутской областной организации Профессионального союза работников культуры;

Председатель Правиздумы Верховного Совета РСФСР М. ТАРАСОВ.

Секретарь Правиздумы Верховного Совета РСФСР И. ЗИМИН.

Москва, 27 декабря 1954 года.

Выдвижение кандидатов в состав избирательных комиссий

Общее собрание членов колхоза «Большевик» единодушно выдвинуло кандидатов в состав окружной избирательной комиссии № 37 по выборам в областной Совет депутатов трудящихся — колхозу колхоза имени Крупской Ольгу Ивановну Иванову.

Общее собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих Уральского стеклозавода № 11 «Ходынино» выдвинуло своим кандидатами в состав окружной избирательной комиссии № 54 по выборам в областной Совет депутатов трудящихся Евгению Савельеву и Николаеву Николаеву.

Комсомольская организация Григорьевского сельского Совета выдвинула кандидатом в Григорьевскую избирательную комиссию по выборам в сельские Советы Евгению Филиппову.

Комсомольская организация Григорьевского сельского Совета выдвинула кандидатом в Григорьевскую избирательную комиссию по выборам в сельские Советы Бориса Кузнецова, Евгения Филиппову.

Собрание крестьян д. Побобки единодушно выдвинуло кандидатом в колхоз «Путь к коммунизму» кандидатом в состав Абакумовской избирательной комиссии по выборам в сельские Советы Евгению Савельеву и Николаеву Николаеву.

Собрание крестьян д. Побобки единодушно выдвинуло кандидатом в колхоз «Красный Профинтерн» кандидатом в колхоз «Звезда» Константина Евдокимовича.

Собрание крестьян д. Побобки единодушно выдвинуло кандидатом в колхоз «Луговая» Евгению Савельеву.

В избирательную комиссию Советского округа выдвинуты от рабочих и служащих Араматурского завода директор Б. И. Данилов, от коммунистов этого же завода — Н. М. Петрова, от членов семилетней школы № 3 — М. Т. Смирнова.

В избирательную комиссию Советского округа выдвинуты от рабочих и служащих Араматурского завода директор Б. И. Данилов, от коммунистов этого же завода — Н. М. Петрова, от членов семилетней школы № 3 — М. Т. Смирнова.

Лавров в связи с его заявлением об освобождении от работы по болезни и утверждением председателем исполнкома депутатов городского Совета тов. Конюкова о работе завода

Выполнили годовой план

24 декабря коллектив стеклозавода «Красное Эхо» выполнил годовой план по выпуску продукции в натуральном выражении. На тех же производственных площадках выпуск изделий по сравнению

с 1953 годом увеличился на 2,5 миллиона штук.

До конца года красноярские решимы выпустят дополнительные 550 тысяч штук бытлок.

В. Пискаров.

и удовлетворили запросы населения хлебом и хлебобулочными изделиями.

Сессия сорвала от обязанностей председателя исполнкома городского Совета депутатов грузчиков тов. А. И. Козлова.

Больше инициативы в работе

(С XXI-й районной конференции ВЛКСМ)

25 декабря в красном углу на Хрустального завода собрались представители первичных комсомольских организаций промышленных предприятий, учреждений, МТС, колхозов и школ района на XXI-ю конференцию ВЛКСМ.

С отчетными докладами на конференции выступили секретарь райкома ВЛКСМ тов.

Кузьма Прокопьевич Тарасов, председатель райсовета рабочих и крестьянской администрации Рыбного, Доклады отчитали, что за отчетный период комсомольские организации значительно окрепли и продолжали непрекращенную работу в промышленности и сельском хозяйстве. Комсомольцы или в азартике, 90 молодых рабочих за высокие показатели по выполнению производственных задач награждены почетными грамотами обкома ВЛКСМ.

Несколько докладов поступило с позиций рабочих сельского хозяйства. Молодежь помогает в выращивании овощей и органических удобрений, засаживает парники, подкармливает посевы, выходит на затяжную коробу, убирает урожай. Десятки комсомольцев вернулись с производства в родные колхозы, 14 — начали на освоение целинных и залежных земель, 27 — стали жертвоводами.

Сотни молодых рабочих, колхозников, служащих повысили свой идеально-подпольнический и образовательный уровень, являются активаторами, бойцами помощников коммунистов на производстве в колхозах, в различных кампаниях и мероприятиях.

Жизнь комсомольской организации стала многосторонней, разнообразной, увлекательной. Повысилась их организующая роль среди молодежи. Об этом свидетельствует тот факт, что в 1954 году было принято в ряды районной организации более 91 новых членов. Теперь она обладает 68 первичными организациями и 2,6 тыс. комсомолца.

Но не все комсомольские организации по-новому решают вопросы и задачи для них, дают хорошие зачеты за честную колхозную предприятие, колхозы. Имеются случаи, когда комсомольцы не выполняют норм выработки, нарушают трудовую дисциплину, требование Устава ВЛКСМ. В ряде организаций собираются боязливые, организационная и массовая работа среди молодежи стояла на низком уровне.

В приведенных докладах выступило 19 членов партии, они имели логорский характер. Примодернизаторы фабрики Воронежской школы т. Овчинников говорил о том, что скучно молодежь поселяется. Помещения для кружковой работы нет, клуб строится третий год, а заложен только фундамент. Затем он подверг критике райком ВЛКСМ и руководителя комитета физкультуры и спорта т. Малинина за бездеятельность.

— Вся физкультурная работа в районе сводится к одному футболу, — продолжает тов. Овчинников, — отсутствует масштабность в спорте.

С отчетными докладами на конференции выступили секретари райкома т. Доступов в своем выступлении заявил: — Липецк — членом Бурского района, я на заседании горрайкома, я на заседании горкома, если она будет ждать указаний санитарии, Краснодарский и молодежи колхоза хорошо работают на производстве, но мы плохо организуем их отдых. Однако я помню, что мы собираемся обращаться. Силы и возможности у нас есть. Мы надеемся, что в самом ближайшее время наши молодые колхозники станут хорошими физкультурниками, разумно будут проводить свой досуг.

Секретарь обкома комсомола т. Баркова отметила, что бурский райком и комитет ВЛКСМ плохо занимаются вопросами воспитательного и политического соревнования. Всего за год в районе состоялось 25 съездов, 15 из которых проходили в сельском хозяйстве.

В одном из докладов говорится о том, что партийная организация и райкомом комсомола безответственно относятся к подбору руководителей ячеек.

На конференции и на изменившемся уровне проходят семинары старшего поколения, семинары для районов ВЛКСМ. На последнем семинаре из 42 секретарей комитетов было только семь.

Секретарь комсомольской организации Национального горнопредприятия т. Андреев отметила, что предприятие в прошлом сезоне работало плохо. Некоторые комсомольцы не выполнили заданий, допускали ошибки в работе. Комсомольская организация на предприятии не беспокоила руководство. В течение года на предприятии его представитель побывал один раз. Поэтому тов. Андреев, взявшись за дело, не дав практикахских советов, убеждал. Работники района дерзят связь с комсомольскими организациями.

Секретарь комитета ВЛКСМ стеклозавода им. Х. Годовицкого т. Гаврилов, секретарь цеховой организации этого же завода т. Садоров и бывший секретарь комсомольско-молодежной бригады стеклозавода «Красное Эхо» т. Смирнова, поделились опытом комсомольской работы, рассказав о трудаховых успехах молодежи.

Заводческая район т. Чукунова указала на слабое осуществление руководства райкомом ВЛКСМ школьными комсомольскими и пионерскими организациями. Их работа даже не освещена в хокладе за исключением нескольких цифр. А следовало бы о том поговорить. Мы не проявляем забоя за будущее, не отыскиваем отдельных языков. В дубососном детском саду, где не было ни одного ребенка, не было никакого социального сознания учителей района даже не организован семинар. Планы на весь вопрос деятельности школы подождены. В Уральской школе успеваемость составляет 75 процентов, в Алюминии — 75 процентов. Почему бы не интересоваться этим комитетом комсомола?

Агроном, секретарь комитета ВЛКСМ колхоза «Водоемский» т. Гордеев напомнил о том,

что 300 комсомольцев являются задолжниками. Около 30 организаций запаздывают приносить ежемесячные отчеты. А заседания откладывают на т. Чугунова запутана финансовые дела районной комсомола.

Впрочем, также принимают участие районные т. Никишин, секретарь комсомольской организации им. Калинина т. Федоров, Гусевский МТС т. Григорьев, председатель райкома ДОСААФ т. Крючков, старший секретарь комитета ВЛКСМ стеклозавода им. Воровского т. Смирнова, учащийся Уральской средней школы т. Никандров и другие.

Вступивший в заложение секретарь района ВЛКСМ т. Кузьмин ознакомил с состоянием комсомольской работы в сельском хозяйстве.

В одном из докладов, которые стоят перед партийной организацией района в какую помощь должна оказать комсомольская организация. — В первую очередь, — говорит т. Кузьмин, — необходимо покончить с запущенностью идеологической работы, промышленности во всем большинстве инициатив, выработать основное требование — быть непримиримым к велостаскам, которые неоднократно выдвигали на национальном уровне. Лекторский зал района бездействует, потому что в нем нет ничего кроме клубов, избирающих на съездах, съездах съездов национальной коммунистической партии. Комиссии должны взятие шефства над животноводческими формами, а также в заготовке и вывозке уборочных, изготовления торфяных горшкиков.

Участники конференции призывают работников комсомола уделить внимание тому, чтобы новая состава районного комитета и ревизионной комиссии Конференции по отчетному докладу принять развернутое решение.

* * *

Состоится организационный съезд района ВЛКСМ. План избрана большая группа районов в составе 7 человек.

Секретарем района ВЛКСМ избраны т. Кучина и Федулова.

Решение исполнкома Владимирского областного Совета депутатов трудающих

Об утверждении городской комиссии по выборам в Гусь-Хрустальный городской Совет депутатов трудящихся

На основании ст. ст. 51, 52 Положения о выборах в промышленные, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР, исполнкома областного РЕШИЛИ:

Утвердить первонародный состав городской избирательной комиссии в городе Гусь-Хрустальный городского Совета депутатов трудящихся:

Председатель городской избирательной комиссии — Виктор Николаев Александрович.

Члены избирательной комиссии — Евгений Григорьевич Шилов, Евгений Григорьевич — от учительской средней школы № 1.

Члены избирательной комиссии — Иванарев Федор Васильевич — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих стеклозавода имени Григорьева.

Артемьевская Вера Михайловна — от рабочих и служащих городского торга.

Станкевич Галина Михайловна — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих фабрики «Красный Профсоюз».

Староверов Петр Григорьевич — от рабочих, инженерно-

технических работников и служащих Хрустального завода.

Дубкова Любовь Александровна — от коммунистической партийной организации дошкольных учреждений.

Федотов Навел Константинович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих торфопредприятия Гусь-Хрустального.

Листицкая Антонина Дмитриевна — от профессиональной организации средней школы № 2.

Балкова Галина Михайловна — от комсомольской организации завода «Серебрянка».

Председатель исполнкома области В. СИРОВ.

Секретарь исполнкома области П. ВУЗИН.

Обменная полоса газеты "Ленинец", Курловского района

На основе широко развернутого социалистического соревнования добьемся успехов в развитии всех отраслей колхозного производства

Принимайте наш вызов!

Н. ТЕЗЯЕВ,
председатель колхоза имени Молокова

Колхоз имени Молокова до конца прошлого года был в числе отставших в Курловском районе. Всюду поднималась волна социалистической программы, выработанной Комиссией по развитию и Советским производством крестьянского подворья, но в колхозах всех отраслей сельского хозяйства, наши колхозники развернули борьбу за лакомые отставания, за успехи в повышении урожайности и развития общественного животноводства.

Весенний сезон был проведен в сжатые сроки и на высоком уровне агротехники. Карагель в мае и июня 22 гектара был посеян квадратно-глазедным способом на 100 центнера. Его было собрано около 100 центнеров картофеля. Такого уровня картофеля в нашем колхозе еще не было. Выросли посевы ярового зерна, проса и других культур. Колхоз с честью в числе первых выполнил государственный план хлебозаготовок, поставки картофеля, овощей и животноводческих продуктов.

С животноводством также только вчера из отставших мы вошли в число достижения.

Наш колхоз, плюс по лошадям, "Братом" по скоту, сильнейшим и самым передовым в своем секторе, есть переделанный и замечательный сектор. Сезон подводил нас к 1955 году.

В колхозе имеется много передвижных поездов и животноводческих групп. 15 лучших тружеников занесены на колхозную Доску почета.

Обсудив опубликованные в газете выступления руководителей и колхозников сельхозартели "Путь к коммунизму", Гусь-Хрустального района, наши колхозники изымают желание соединиться и заключить соглашение между колхозами на 1955 год.

Мы считаем, что будет еще лучше соревнование, воинственное, если не только с колхозом рядом, но и колхоз с колхозом развернут между собой борьбу за дальнейшее успехи в подъеме урожайности всех сельскохозяйственных культур, развития общественных культур, животноводства и повышения его продуктивности.

Дорогие товарищи, колхозники! К колхозам сельхозартели. "Путь к коммунизму", принимайте наш вызов, давайте соревноваться за высокие достижения в сельском хозяйстве!

В текущем году у нас про-

Не прекращаем строительства

Перед началом постройки большого скотного двора правительство из среды колхозников организовало строительную бригаду, проработавшую 10 лет в районах Киргизии и Таджикистана. Адмирал Федоров, Чучиков, Альберт Ильин, Григорий Степан Лаврентьевич, Михаил Петров Борисович и другие.

Перед нами тогда стояла большая задача — построить ёмкостный типовой двор на замененных стойках и привести его строительство в короткие сроки, чтобы не замедлить с последующим его механизацией.

Мы строители, трудились не считаясь со временем. Не только выполняли, но и ежедневно перепроверяли свое за-

дание. Нас подспудно мотивировало большое капитальное строительство в колхозе для все более растущего общественного животноводства.

Закончив постройку скотного двора, мы сразу же переключились на строительство других животноводческих помещений.

Вперед еще больше работы. Сооружение хороших типовых животноводческих построек с подвесными дорогами и другими удобствами является гордостью нас, колхозных строителей, гордостью всего колхоза.

Ф. Кузнецов,
колхозник, член
строительной бригады.

Эта страница посвящена колхозу имени Молокова, который добился успехов в соревновании с колхозами Гусь-Хрустального района, достичь которых в постройке скотного двора на 100 центнеров сена, механизации сельскохозяйственных работ и вывозом на социалистическое соревнование колхоза "Путь к коммунизму" Гусь-Хрустального района.

★★★

Открыли новый клуб

До настоящего года в нашем колхозе не было клуба. Решено наше изъятие и кинопрокатника. Молодежи и колхозникам когда-либо проводили культурно свой досуг.

И вот в текущем году комсомольцы и молодежь серьезно занялись вопросом о создании в колхозе хорошей культуры досуга. От слов перешли к делу. Правление колхоза поддержало идею по инцициативе и настойчивому строительству клуба. Своим активным трудовым участием молодежь поборлась за осуществления желанной цели.

Теперь у нас свой клуб. Молодежь и поколение колхозников собираются сюда вечерами. Мы смотрим звуковые кинофильмы.

В клубе можно культурно развиваться, почитать газеты, поиграть в домино, шашки и шахматы. Несколько раз в неделю проводятся занятия в доказательной лаборатории.

Мы считаем, что будет еще лучше соревнование, воинственное, если не только с колхозом рядом, но и колхоз с колхозом развернут между собой борьбу за дальнейшие успехи в подъеме урожайности всех сельскохозяйственных культур, развития общественных культур, животноводства и повышения его продуктивности.

Дорогие товарищи, колхозники! К колхозам сельхозартели. "Путь к коммунизму", принимайте наш вызов, давайте соревноваться за высокие достижения в сельском хозяйстве!

Ф. Кузнецов,
зав. колхозным клубом.



В некоторых колхозах Драгоманской области созданы макроптические животноводческие фермы. Основные виды животноводства — свиноводство, молочное, мясное.

На снимке заведующая мастерской М. Р. Парура снимает мерки для пошива платья с колхозницей Ф. Лавровой.

Фото С. Полякова.
Прессцентра ТАСС

Коммунисты во главе соревнования

В борьбе за осуществление наших норм на 120—150 процентов исторических решений партии и правительства по дальнейшему подъему сельского хозяйства, ведущую роль в колхозе имени Молокова заняли коммунисты. Партийная организация раскрепила их на работе среди колхозников и стремится к дальнейшему успехам и вывозам на социалистическое соревнование колхоза "Путь к коммунизму" Гусь-Хрустального района.

★★★

Коммунисты во главе соревнования

В борьбе за осуществление наших норм на 120—150 процентов исторических решений партии и правительства по дальнейшему подъему сельского хозяйства, ведущую роль в колхозе имени Молокова заняли коммунисты. Партийная организация раскрепила их на работе среди колхозников и стремится к дальнейшему успехам и вывозам на социалистическое соревнование колхоза "Путь к коммунизму" Гусь-Хрустального района.

★★★

Открыли новый клуб

До настоящего года в нашем колхозе не было клуба. Решено наше изъятие и кинопрокатника. Молодежи и колхозникам когда-либо проводили культурно свой досуг.

И вот в текущем году комсомольцы и молодежь серьезно занялись вопросом о создании в клубе хорошей культуры досуга. От слов перешли к делу. Правление колхоза поддержало идею по инцициативе и настойчивому строительству клуба. Своим

активным трудовым участием молодежь поборлась за осуществление желанной цели.

Теперь у нас свой клуб. Молодежь и поколение колхозников собираются сюда в вечерах. Мы смотрим звуковые кинофильмы.

В клубе можно культурно развиваться, почитать газеты, поиграть в домино, шашки и шахматы. Несколько раз в неделю проводятся занятия в доказательной лаборатории.

Мы считаем, что будет еще лучше соревнование, воинственное, если не только с колхозом рядом, но и колхоз с колхозом развернут между собой борьбу за дальнейшие успехи в подъеме урожайности всех сельскохозяйственных культур, развития общественных культур, животноводства и повышения его продуктивности.

Дорогие товарищи, колхозники! К колхозам сельхозартели. "Путь к коммунизму" много потрудились на строительстве и на тяжелых работах, выполнив

планы по вывозу на социалистическое соревнование колхоза "Путь к коммунизму" Гусь-Хрустального района.

★★★

За успешную зимовку скота

К замечанию сопредседания сельхозартели мы подготовились своеобразно. Грубыми кормами заготовили много больше, чем в прошлом году, и засыпали 200 тонн. Летом у нас был построен склад сенажа, сенажная башня на 75 тонн. Сейчас мы приступаем к корканизации скота складом.

Зимовку скота текущего года мы начали в просторных, теплых и светлых помещениях. Крупный рогатый скот содержится в новом механизированном дворе. Сыны и однокашники учатся в них, проводят там различные занятия.

Наш зоотехник Ю. А. Кушнир следит за выполнением зоотехнических мероприятий на фермах. Особенно большое внимание мы уделяем правильному, равномерному кормлению по нормам. На корканизацию установлены датчики с двумя барабанами. Корма запираются, слайдерами их проводим известкование.

Сейчас у нас уже началась отлов коров. Для народных сел телят созданы хорошо уложенные содержания и кормления.

Ничто и побывало в Весенний склон холмистой местности. Так же и учили телят в зимнем питании. И вот теперь мы стараемся применять на практике.

Весь коллектив животноводческих охвачен стремлением успешно пройти зимовку скота. Работники молочно-товарной фермы включились в соревнование за повышение производительности скота в столовый период.

М. Кузнецова, заслуженная фермер.

Мое любимое дело

Уже несколько лет я работаю на сапожниковской ферме. Задача — ухаживать за свиньями и выращивать молодильное лебяжье яйцо.

Я ухаживаю за 10 свиноматками и двумя хренарами. В текущем году получила приз 96 поросят в ведах сокращения.

За хорошую работу пращадильной подводы выдало мне поощрение.

В своей работе я не успеваю пахать на достичь. Главное внимание уделяю пращадильному кормлению коров, правильному кормлению свиней. Сей-

час, в зимний период, под руководством зоотехника Юлии Александровны Кушнирской мы организовали заезды на рабочий сенаж вместе с картофелем, практикуем хвойный сенаж. Занесенный корм лучше поддается свинкам и они находятся в хорошем состоянии.

Строгому следу за чистотой в сапожнице.

Приложил все силы к тому, чтобы в дальнейшем еще лучше поставить работу на сапожнице и добиться первенства в соревновании.

М. Гладкинина, свинкарь колхоза имени Молокова.

